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جامعة بيادر العلوم الافتراضية (VBEU)
· مقدمة
إن أردت بناء مجتمع فعليك بالتربية والتعليم والتدريب. إن التعليم والتدريب هما استثماران في أغلى مورد بشري (العقل الإنساني). فما تنفقه على التعليم والتدريب يعود عليك بأضعاف مضاعفة مما أنفقت، وفي إحدى الدراسات العلمية جاءت النتائج: أن إنفاق دولار واحد على التعليم يعود عليك بعائد (30) دولار أم ما يُعادله من قدرات ومهارات، وذلك إذا أُحسن الأداء في عمليتي التخطيط والتنفيذ.

يشهد العالم تطورات متسارعة وغير مسبوقة في التحول الرقمي، وأصبح التنافس العالمي شديداً اعتمادا على ثورة الذكاء الاصطناعي والتكنولوجيا الحديثة لاحتلال مركز الصدارة العالمية. هذه التقنيات لم تعد لمجرد الترف، وإنما أصبحت ضرورة ملحة للارتقاء بالوعي العقلي من أجل تقدم الأداء المهني وتقصير المسافات الزمنية لتحقيق مخرجاتها من أجل الوصول إلى  أقصى درجات الكفاءة الإنتاجية، وذلك من أجل تنمية مُستدامة حقيقية لتحسين جودة الحياة.
لذا؛ تتبوأ جامعة بيادر العلوم مركزاً متقدماً في المسؤولية تجاه طلبتنا ومجتمعاتنا العربية والإسلامية في مساعدتهم في الانخراط بالحضارة العالمية بالاستفادة من التكنولوجيا الحديثة وبخاصة الذكاء الاصطناعي والتحولات الرقمية التي يمكننا تسمية هذا العصر عصر الثورة الرقمية والذكاء الاصطناعي بحق، وذلك سنحاسب على الكفاءة وليس توزيع الشهادات لتخريج أجيال تحمل شعلة الحضارة بقوة الوعي المعرفي والتكنولوجي بكل كفاءة واقتدار.
لذا؛ علينا أن نسأل أنفسنا دوماً السؤال التالي:
ما العائد من التعليم والتدريب ؟؟؟!!!!

لا بد من إيجاد معايير دقيقة لتقييم وتقويم عمليتي التعليم والتدريب بلا مجاملات أو محاباة، وألا تبقى عملية هلامية لا طائل منهما. إن الشعوب التي اهتمت بالتعليم والتدريب تطورت وترعرعت حضارتها وأصبحت تعيش حياة الرفاهية، والشعوب التي اهتمت ببناء الحجر وتركت بناء البشر اندثرت وتهدمت حضارتها بعد طول بناء، وأصبحت تعيش حياة البؤس والشقاء.

· من نحن؟!

نحن مجموعة من الكوادر الخبروية من داخل الوطن * ليبيا * وخارجه قد التأمت كي تُضمد جراحات الفكر العربي الغائرة، ولتأخذ بيد الآباء المؤسسين لو كي يصوبوا معاً بوصلة مسيرة البناء من أجل نهضة هذا الوطن من جديد، وليحتل بلدنا مكان الصدارة بين الأمم المتقدمة كما كان، وذلك بعودة مجده التليد من خلال نهضة توعوية بالتعليم المتقدم، والتدريب الكفؤ القادر على الأخذ بيد الإنسان ليضعه على جادة الصواب؛ ليأخذ مكانه تحت الشمس بين الشعوب  والحضارات الناهضة.
· السيرة القانونية لجامعة/ بيادر العلوم الافتراضية
انبثقت جامعة بيادر العلوم من شركة بيادر العلوم للخدمات التعليمية والتدريبية في العام (2024م)؛ كجامعة خاصة؛ وقد تم اعتمادها من قبل المجلس الثقافي الليبي للمدارس والجامعات الدولية في نفس العام (2024م)، وذلك تحت رقم اعتماد (71-29-45611).

 تعمل الجامعة كحاضنة للمبادرات الإبداعية والمبدعين، وكذلك كافة أبناء هذا الوطن من شتى المشارب دون تمييز. وتقوم الجامعة أضافة لدورها الأكاديمي الريادي بتقديم الاستشارات للأخذ بيد المؤسسات المتعثرة، وتعزيز المؤسسات الناهضة، وكذلك تنمية القدرات والأفكار والقيم والإبداعات، وصقل المهارات الشخصية والمهنية للموظفين والطلبة من خلال تحديد الاحتياجات، والعمل على بناء برامج ومنظومات التدريب المناسبة وتنفيذها، وكذلك عقد ورش العمل، والمحاضرات، واللقاءات المباشرة ولقاءات الفيديو كونفرنس، والندوات وغيرها.
ولتحقيق ذلك لا تعمل الشركة وحيدة في الميدان، وانما من ضمن منظومة شبكات عمل محلية وعالمية بالتعاون والتنسيق من أجل إيجاد قاعدة العمل وركيزة الإنجاز من باب شركاء في البناء في الوقت الذي نحتاج فيه لتضافر كافة الجهود من أجل الوصول لتحقيق للأهداف والغايات المرسومة التي تقوم على مشاركة الجانب الأكاديمية مع الجانب العملي الميداني مباشرة، وسنقوم بتطبيق كل ما يتم تعليمه للطلبة.

· رؤيتنا: تتمثل رؤية فريق الشركة في التالي:

التعليم الافتراضي المنخرط في التكنولوجيا الحديثة ميسر للتوصل للعلم والمعرفة والتكنولوجيا وبخاصة استخدامات الذكاء الاصطناعي لكل إنسان بتجاوز حدود الزمن والجغرافيا، وأن التدريب الافتراضي معمله ومختبره لاكتساب تقنية الأداء.

· رسالتنا: تشمل رسالتنا ما يلي:

1- مساعدة الطلبة في التوصل للمعرفة النظرية والتكنولوجية بالطريقة الافتراضية من خلال توفير محاضرين من مختلف دول العالم.
2- سيتم توفير مكتب افتراضية من أجل تسهيل عملية البحث العلمي للطالبة.
3- سيتم التعاقد مع المؤسسات من أجل تطبيق المعرفة الجامعية مباشرة.
4- ستقوم الجامعة بمساعدة الأفراد ومؤسسات القطاعين العام والخاص، وبخاصة الوزارات، وشركات النفط والغاز، والمصارف، والبلديات، ووزارة التربية والتعليم العالي، وذلك بتطوير القدرات وصقل المهارات، وكذلك تطوير بناها الهيكلية والتنظيمية من أجل تحسين مخرجاتها، وذلك بتقديم الاستشارات وإجراء الدراسات البحثية اللازمة لذلك من خلال خبراء في كافة المجالات.

5- الإفادة من جميع الخبرات المحلية والإقليمية والدولية من أجل الارتقاء بالأنشطة والأعمال والفعاليات المقدمة بتميز.
6- مساعدة الأجيال في بناء ذاتها بناءً يضعها على طريق التقدم والازدهار على المستوى الذاتي وعلى مستوى المجتمع ككل.
7- العمل مع كافة المؤسسات في القطاعين العام والخاص هو سر النجاح والانطلاق نحو تحقيق الأهداف والغايات.
8- الانفتاح على الآخر/ ين سواء أكان ذلك محلياً أو عالمياً؛ وذلك من خلال بناء منظومة علاقات محلية وعالمية.
* أهدافنا: تتضمن أهداف الشركة ما يلي:

1- توطين العلوم الجامعية الأكاديمية في وطننا العربي والإسلامي.

2- استخدام التكنولوجيا الحديقة وبخاصة الذكاء الاصطناعي والتحولات الرقمية المعاصرة.

3- سنساهم في النهوض بالمستوى الأدائي للموظفين، وذلك للتمكن من تقديم خدمات نظيفة وشريفة وراقية لمواطنينا الكرام.
2- إبداع استراتيجيات وطرق ووسائل وتقنيات جديدة في إطار تقديم مختلف الخدمات التي تقوم بها الجامعة.
3- المساهمة في تطوير القدرات وصقل مهارات الأفراد وبخاصة العاملين بالمؤسسات من أجل النهوض بأنفسهم ومؤسساتهم، ومن ثم تحقيق ما يصبون إليه.
4- مساعدة المؤسسات المتعثرة كي تنهض من كبوتها، وذلك بالمساهمة في حل المشكلات التي تواجه الأفراد والمؤسسات كل في إطار عمله.
5- تنسيق العلاقة بين المؤسسات الشريكة بغية الوصول للأهداف والغايات المرسومة.
6- مساعدة الطلبة في الحصول على المنح الدراسية، وقبولات الدراسة بالخارج من أجل مواصلة مشوارهم العلمي كي يحصلوا على أعلى درجة ممكنة.
7- تمكين الأفراد والمؤسسات من الاعتماد الدولي الذي يجعلهم يعملون ضمن معايير محلية وعالمية.
8- تقييم عمل الأفراد والمؤسسات وتقويمه من أجل تصحيح مساراتها، وتوجيه بوصلتها وجهة صحيحة.

9- العمل دوماً من منظور الجودة الشاملة بتطبيق معايير الآيزو في مختلف النشاطات والفعاليات التنموية.
* استراتيجياتنا في التعليم الجامعي:

1- قدح الدماغ لا ملء الوعاء.

2- تحديد توقعات الطلبة قبل بدء التعليم، وتقييمها أثناءه وبعده.

3- التعاون المثمر والتنسيق مع الأفراد والمؤسسات محلياً وعالمياً.
4- الحوار المتبادل من أجل تناقل الخبرات.
5- احترام الرأي والرأي الآخر.
6- العمل من خلال الميدان محلياً وعالمياً.
* الأنشطة والفعاليات: وتشمل ما يلي:
1- المؤتمرات المحلية والدولية
2- المحاضرات
3- الندوات وورش العمل
4- اللقاءات
5- ورش العمل في مجموعات بؤرية أسرية.
· إنجازات متوقعة:
ستعمل الجامعة كشريك استراتيجي لمؤسسات محلية ودولية، والتي استطاعت إنجاز الكثير على صعيد التعليم والتدريب، وكان لنا شرف الإفادة من سجلنا الحافل؛ حيث نرتبط بعلاقات وثيقة مع مؤسسات تعليم وتدريب داخل ليبيا وخارجها، كما ستقوم الجامعة ومن خلال علاقاتها المحلية والدولية بتكوين علاقات تعاون مثمرة في عدة صُعد بمجالي التعليم والتدريب.

وسنحرص على بإقامة شراكات مع مدارس ومعاهد وجامعات عالمية في مختلف دول العالم؛ ما يجعل عملنا أكثر قوة ومصداقية في عمليتي التخطيط والتنفيذ.
* منطلقات العمل
تُعتبر القدرات والمهارات بالنسبة للموارد البشرية بمثابة القلب للجسد؛ فهي أفضل موارد الاستثمار البشري على الإطلاق. ففيها تُدخر الأموال وتُنمى، لتصبح المعادلة أنه كلما ازداد الاستثمار في الموارد البشرية، كلما ازداد الثراء في المجتمع.
لقد آلينا على أنفسنا خدمة الإنسان الذي هو أغلى ما نملك، ونحن نعلم أنها مهمة صعبة وأمانة عظيمة. ولذا؛ يعمل كادر الشركة دوماً على تطوير نفسه وخدماته كي تليق بإنسان له مكانة سامقة في نفوسنا، ويعمل بصبر وتؤدة للوصول إلى الأهداف والغايات المرجوة بفريق متكامل من القدرات والمهارات والطاقات الإبداعية.

نحن نعمل في اللامألوف، ويكفينا ما نرى من بؤس التعليم والتدريب التقليديين للنتائج السلبية التي وصلت إليها نتائجهما ومخرجاتهما. لذا؛ لا بد من التأكيد على الجديد في الاستراتيجيات والوسائل والطرق والأساليب والتقنيات الضرورية للحداثة من باب: جدد أدواتك تتجدد نتائجك؛ فمن الغباء انتظار نتائج جديدة بأدوات قديمة بالية.
· طموحاتنا: 
نطمح أن نكون واحدة من المؤسسات الأكاديمية الرائدة والمتميزة والفاعلة في عملية بناء الوطن في إطار الجودة الشاملة بالعمل الدؤوب والنشط وبالتعاون والتنسيق محلياً وعالمياً مع كافة المؤسسات،                                         وذلك للانتقال من نفق المحلية إلى أفق العالمية.
· التقييم والتقويم والخطط التطويرية
ستقوم الجامعة دوماً بتقييمات ذاتية من خلال لجان تقييم وتقويم مُختصة من أجل تطوير كوادرها على المستوى الشخصي والمهني. كما تعرض الشركة جميع آرائها وخططها ومراحل تنفيذها على مؤسسات مُختصة من خلال خبرائها ومختصيها من أجل التقويم المباشر والدائم ومن ثم تعديل المسار كلما احتاج الأمر ذلك بتعزيز مواطن القوة ومعالجة مواطن الضعف. ثم سيقوم فريق الجامعة ببناء الخطط التطويرية للشركة من أجل تطوير كوادرها لمواكبة كل جديد حسن في مجال عملهم، وذلك من خلال منظور الجودة الشامة بتطبيق معايير الآيزو.

وأخيراً وليس بآخر ،،، جامعة بيارد العلوم الافتراضية هدفها توطين التكنولوجيا في وطننا العربي والإسلامي الكبير، وفتح آفاق التعاون مع المؤسسات في المحيط المحلي والإقليمي والعالمي بما يحقق الارتقاء بخدماتنا ودقتها وسرعة إنجازها ما أمكن، وذلك للخروج من نفق المحلية إلى أفق العالمية.
متمنين تمتعكم بخدماتنا، وأن تأتي بثمارها على مستوى حياتكم الشخصية وفي بيئة العمل

مع أطيب التحايا والمنى من فريق جامعة بيادر العلوم الافتراضية
د. فوزي أبو عوده
رئيس الجامعة

